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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE
OUTUBRO DE DOIS MIL E QUATRO, ÀS
QUINZE HORAS E QUINZE MINUTOS, NA SALA
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA
DO SENHOR VICE-REITOR, PROFESSOR
REINALDO CENTODUCATTE, E DOS
SENHORES CONSELHEIROS: ADEMIR
SARTIM, ALFREDO CARLOS RODRIGUES
FEITOSA, ANDRÉ AUGUSTO GOMES FARACO,
ANTONIO CARLOS COUTINHO, EDSON DE
PAULA FERREIRA, FERNANDO JOSÉ
ARRIGONI, FERNANDO MENDES PESSOA,
FLORINDO DOS SANTOS BRAGA, GERALDO
CARRARETO, JOSEVANE CARVALHO
CASTRO, LUIS IRAPOAN JUCÁ DA SILVA,
MARIA DA PENHA PEREIRA LINS, ZENÓLIA
CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO, SANTINHO
FERREIRA DE SOUZA, FRANCISCO
GUILHERME EMMERICH, TEREZINHA MARIA
MANSUR, FRANCISCO FIGUEIREDO DE
MENEZES, DIMITRI BARRETO E GIZELLY
HOFMANN MIOTTO. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E OS
SENHORES CONSELHEIROS: ALMERINDA DA
SILVA LOPES, MARIA ZILMA RIOS E
VANDERLÉIA ANDRADE. AUSENTES, OS
CONSELHEIROS: DIRCEU PRATISSOLI,
FRANCISCO VIEIRA LIMA NETO, JOSÉ
AGUILAR DALVI, JANINE VIEIRA TEIXEIRA,
TATIANY SOUZA VELOSO E MARIA CAROLINA
FONSECA BARBOSA ROSEIRO.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e
aprovada, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de setembro
do corrente ano. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra,
justificou a ausência do Magnífico Reitor, Professor Rubens Sergio Rasseli,
informando que esse foi a Brasília participar de reunião com o Presidente da
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República. A expectativa é de que nessa reunião seja anunciada uma nova
liberação para preenchimento de vagas de docentes e técnico-administrativos
do quadro desta Universidade. O Conselheiro Francisco Figueiredo de
Menezes, com a palavra, manifestou sua intenção de compor a Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão deste Conselho. O Senhor Presidente, com a
palavra, destacou que será analisada a disponibilidade de vaga, comunicando
na próxima  Sessão se poderá ou não integrar a mencionada Comissão. O
Conselheiro Santinho Ferreira de Souza, com a palavra, informou aos
presentes que a Pró-Reitoria de Graduação criou em sua página eletrônica,
um espaço intitulado “Fórum on-line – A Graduação em Pauta”. Esse fórum tem
como objetivo a abordagem de temas pertinentes à graduação, com registro de
observações e sugestões por parte de diversos docentes e técnico-
administrativos. Ainda com a palavra, comunicou que o Magnífico Reitor baixou
uma portaria constituindo a Comissão de Estágio composta por onze membros
conforme sugerido pela Plenária. O Conselheiro Francisco Guilherme
Emmerich, com a palavra, comunicou a respeito da notícia publicada pelo
jornal A Gazeta, na coluna Victor Hugo, em 19 de outubro de 2004. segundo
noticiado, esse Conselheiro teria atropelado um motociclista no centro da
Cidade de Vitória, quando estava a caminho de uma solenidade. Entretanto, o
Conselheiro, esclareceu que foi o motociclista quem esbarrou na parte traseira
de seu carro, sem que nada de grave tenha acontecido. 03. EXPEDIENTE: O
Senhor Presidente, com a palavra, informou que a Conselheira Zenólia
Christina Campos Figueiredo manifestou verbalmente o interesse em integrar a
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão deste Conselho. A Conselheira
Zenólia Christina Campos Figueiredo, com a palavra, reafirmou o seu interesse
em participar da mencionada Comissão. Tendo em vista a existência de vaga
na Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, a mencionada Conselheira
passa a integrar a referida Comissão. O Conselheiro Ademir Sartim, com a
palavra, solicitou a exclusão dos seguintes itens da pauta: 04.04. processo nº
1.356/03-43 – ALESSANDRO SILVA MAGALHÃES – Revalidação de diploma
de graduação; 04.05. processo nº 7.397/03-43 – DINO GIOVANNI BERNAOLA
YOHANN – Revalidação de diploma de graduação; e 04.06. processo nº
613/04-10 – CLÁUDIO FARIELLO – Revalidação de diploma de graduação.
Todas as exclusões solicitadas foram aprovadas por unanimidade. 04. ORDEM
DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 5.930/04-50 – DEPARTAMENTO DE FÍSICA–
CCE – Dispensa de atividades didático-aula conforme Art. 3º da Resolução nº
60/92 – CEPE. O Conselheiro Josevane Carvalho Castro, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Política Docente,
favoráveis à referida dispensa. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E CINQÜENTA BARRA
DOIS MIL E QUATRO. 04.02. PROCESSO Nº 3.081/03-28 – ELIANA
BERNADETE CASER – Alteração de Regime de Trabalho. O Conselheiro Luis
Irapoan Jucá da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer
da Comissão de Política Docente, contrários à referida alteração. Após várias
discussões entre os Conselheiros presentes acerca da mencionada
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excepcionalidade de alteração do regime de trabalho, o Conselheiro Alfredo
Carlos Rodrigues Feitosa solicitou vista do processo. 04.03. PROCESSO Nº
6.337/03-86 – DI’STEPHANO CAVATTI VIEIRA – Revalidação de diploma de
graduação. O Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a palavra, fez a leitura
do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão, contrários à referida revalidação. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
CINQÜENTA E UM BARRA DOIS MIL E QUATRO. 05. PALAVRA LIVRE:
Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a Sessão às dezesseis horas e vinte minutos. Do que era para
constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim
e pelos Senhores Conselheiros presentes.


